



Indian Institute of Technology Kharagpur
Kharagpur- 721302

CORRIGENDUM / ADDENDUM FOR TENDER DOCUMENT

(Ref. no. IIT_KGP/HMC/NC/01/2024 dated:26.06.2024)

Sub: Notice for Inviting Tender for Night Canteen.

July 08, 2024

Concerning the above tender against tender notice no. **IIT_KGP/HMC/NC/01/2024 dated:26.06.2024**, the following corrections have been made in the tender document. All corrections are made given below.

1. In Appendix-II serial number 7 should be read as “That the contractor shall have to deposit a sum of Rs. **25,000 (Rupees Twenty-Five Thousand only)** as security deposits with the Hall which will remain with the Hall Financial till the tenure of the contract”
2. In Appendix-I (Items to be provided) serial number 3 should be read as **Plain Maggi (80GMS PKT)** instead of 90.
 - All other terms and conditions of the above-mentioned tender document remain unaltered.

Chairman, HMC